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Fürdõmizéria Szegeden

A Fidesz szegedi szervezete üdvözli a
megyeszékhelyre álmodott élményfürdõ
ötletét, ám azt, hogy magánbefektetõ
bevonásával, oly módon tegye ezt
Szeged városvezetése, hogy a bevitt
vagyon a Hungest Hotels Zrt. zsebébe
vándorolhat, ellenzik.

A témában nincs a szegedi lakosság
korrekt és megfelelõ módon tájékoztatva
– jelentette ki sajtótájékoztatóján
Gyimesi László. A Fidesz szegedi
szervezetének elnöke nem érti, hogy
miért nem saját és uniós, miért inkább
önkormányzati és magántõkébõl
valósítanák meg a nagyszabású ter-
veket.
Erre létre is hoztak egy projekt céget,
mely 80 % önkormányzati üzletrészbõl
áll, 20 %-ot pedig a Hungest Hotels
Zrt. birtokol. A Leisztinger Tamás
vezette cég üzemelteti egyébként
Szegeden a Forrás Szállót.
A város jóformán bevitte az üzletbe a
Ligetfürdõ telkét, mely egy milliárdot
ér, a vállalkozó pedig 300 milliót utalt
a cég közös számlájára. Gyimesi
László elmondta, hogy további 3 mil-
liárdnyi közpénzbõl, illetve ugyanennyi

hitelbõl valósulna meg a beruházás. A
fürdõkomplexum megépítését követõ
ötödik évben a felek által megkötött
szerzõdés értelmében az önkor-
mányzatnak értékesítenie kell majd
tulajdonrészét. Mindezt oly módon,
hogy nem az akkori piaci árat veszik
alapul, hanem a beruházás kezdetekor
megállapítottat. „Az önkormányzat 80
%-os üzletrészét a felek 1,4 milliárd
forintra árazták be, miközben ekkorra
a kész fürdõ mintegy 7,3 milliárdot fog
érni” – hangsúlyozta Gyimesi.
A szegedi ellenzéki képviselõk
párbeszédet kezdeményeznek Botka
László polgármesterrel – aki azzal
védekezett eddig, hogy a beruházás
sosem lesz nyereséges – és két
elképzelést is elé tárnak. Az egyik
szerint eleve hagyják ki a beruházásból
a magánbefektetõt, vagy pedig az
elõírt 5 év után piaci áron értékesítsék
a cégen belüli önkormányzati
üzletrészt, ami 7,3 milliárd forintos
bekerülési költséggel számolva 5,8 mil-
liárdot hozna az önkormányzatnak,
mely 1 milliárdot fektetett a fürdõfej-
lesztésbe a telek révén.

- VA-

Sok kicsi sokra megy

Mit hozhat a LEADER?
Egy 21. századi tech-
nológiájú 3 milliós föld-
mérõ eszköz beszerzése
uniós pénzbõl nem hoz-
za lázba a világpiacot.
De megtart egy magyar
vállalkozást, megspórol
átképzéseket, segélyeket
és még adóbevételt is
hoz a magyar költségve-
tésnek. Nem utolsó sor-
ban pedig családok megélhetését, biztonságát adja.

Egy vállalkozás, melynek eszközei már elavultak, a
mûködõképesség határára sodródott, korszerûbb
eszközök beszerzésével azonban új erõre kaphat.
Ehhez nagy segítség lehet a Leader keret terhére
megpályázott forrás, hisz önerõbõl szinte elképzel-
hetetlen belefogni nagyobb összegû beruházásba.
Hasonlóképpen nem hozza lázba Európát, hogy
egy kis falu fesztivált rendez. Viszont ez a kicsinyke
program fellendíti a falu vendégforgalmát,
közösségi élményt nyújt...

Folytatás. a 2. oldalon

Kinek hozzon hasznot az élményfürdõ?
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Ha elfogy a pénz, hiába jönnek a betegek

Egynapos sebészet Makón

Kétszáz négyzetméteres területen alakították ki
a Csongrád Megyei Önkormányzat makói kór-
házában az egynapos sebészet feltételeit. A beru-
házás eredményeinek a bemutatását, az egyna-
pos sebészeti részleg átadását májusban tartot-
ták.

A lezajlott rekonstrukció részeként kialakí-
tották a részleg sebészeti váróját, a be-
tegfelvételi helyiséget, egy kezelõt, sötétkam-
rát, négy kórtermet és egy betegmegfigyelõt.
A következõ szakterületeken biztosítottak a
makói kórházban az egynapos sebészeti
ellátás feltételei: füll-orr-gégészet, szemé-
szet, trauma, gasztroenterológia, urológia.

Az ellátásnak megfelelõen megújult a mûtõ,
az elõkészítõ, a vizesblokk és az orvosi szoba
is. A részleget Magyar Anna, a Csongrád
Megyei Közgyûlés elnöke adta át, aki
köszöntõjében elmondta: „a most átadott
részleg csak részben pótolja azokat az osztá-
lyokat, amelyeket tavaly kényszerûségbõl
bezártak. Üröm az örömben, hogy ez az
ellátási forma is teljesítmény volumen kor-
láthoz kötött, tehát, ha elfogy az erre
fordítható összeg, hiába jönnének a betegek,
hiába vannak itt az orvosok, a nõvérek és a
megfelelõ körülmények, nem végezhetnek
újabb beavatkozásokat.”

V. M.

Úgynevezett Új Magyarország Pont nyílt a
Homokháti Kistérségben. A mórahalmi irodá-
ban április vége óta két kistérségi koordinátor
nyújt információkat az érdeklõdõknek az
aktuális pályázatokról.

Az egyes uniós, illetve hazai pályázatokkal
kapcsolatos információkhoz korábban több,
esetenként átfedéssel mûködõ tanácsadói
hálózaton keresztül lehetett hozzáférni. Ezek
integrálásával jött létre a Kistérségi Koor-
dinációs Hálózat. Ehhez kapcsolódnak
országszerte azok az irodák, melyeket Új
Magyarország Pontnak hívnak.
A hálózat központi irányító szerve a Nemzeti
Fejlesztési Ügynökségben mûködõ Központi
Fejlesztési Programiroda, mely központi
koordinációval és a szakmai irányítással
kapcsolatos feladatokat látja el. A
Homokháti Kistérségben két kistérségi
koordinátor dolgozik: Kuklis Nikoletta és
Hatvani Donát. Az Észak-alföldi, a Dél-alföl-
di, az Észak-magyarországi és a Dél-dunán-

túli régiókban roma integrációs koordinátor
is segíti a hálózat munkáját.
A Kistérségi Koordinációs Hálózat alapfe-
ladata, hogy a kistérségben élõket informá-
cióhoz juttassa az aktuális pályázatokról.
Ezen felül szakmai támogatást nyújt a ked-
vezményezetteknek a projektek meg-
valósításában, a források lehívásában,
illetve a projektek kidolgozásában. Ebbe a
munkába bevonják a helyi önkormányza-
tokat, vállalkozókat, civil szervezeteket, tár-
sadalmi partnereket, illetve segítik a nem-
zetközi, hazai és kistérségi területfejlesztési
források felkutatását.
Az Új Magyarország Pontok hálózata orszá-
gos, regionális, valamint kistérségi szinten
együttmûködik a vidékfejlesztési támogatá-
sok felhasználását elõsegítõ Helyi Vidék-
fejlesztési Iroda hálózattal.
A hálózat munkatársainak törekvése az,

hogy a területfejlesztési és uniós ismeretek
tájékoztató pontjaként igazi szolgáltatást
nyújtsanak az ország összes kistérségében.

Új Magyarország Pont a kistérségben

Sok kicsi sokra megy

Mit hozhat a LEADER?

Egy 21. századi technológiájú 3 milliós
földmérõ eszköz beszerzése uniós
pénzbõl nem hozza lázba a világpiacot.
De megtart egy magyar vállalkozást,
megspórol átképzéseket, segélyeket és
még adóbevételt is hoz a magyar költ-
ségvetésnek. Nem utolsó sorban pedig
családok megélhetését, biztonságát
adja.

Hasonlóképpen nem hozza lázba
Európát, hogy egy kis falu fesztivált
rendez. Viszont ez a kicsinyke prog-
ram fellendíti a falu vendégforgalmát,
közösségi élményt nyújt, erõt ad
fáradt felnõtteknek, a programok kis
idõre elfeledtetik velük a minden-
napok gondjait. Hogy ez mit ér,
pénzben nem kifejezhetõ.
A Leader forrásokra tervezõ Homok-
hátság Helyi Közösség vidékfejlesztési
stratégiájának vezérmottója – Nógrá-
di Zoltán Mórahalom polgármestere,
országgyûlési képviselõ szavaival
élve – Megérje itt élni!
Vidékfejlesztési programban elsõdle-
gességet kapnak azok a gazdaságfej-
lesztési beruházások, amelyek mun-
kahelyteremtéssel és megtartással jár-
nak, a gazdaság technológiai korsze-
rûsítését, valamint a gazdasági
szerkezet diverzifikációját szolgálják.
Fokozottan érvényesíteni kívánja a
környezeti szempontokat; így elõ
kívánjuk segíteni a racionális föld-
hasznosítást, a biogazdálkodást, vala-
mint az öntözési problémákra megol-
dást találó vízkészlet-gazdálkodási
projekteket. Fontos szerepet kapnak
feldolgozóipari beruházások, az ide-
genforgalom fejlesztését, ezeken belül
is az attrakció-termékek létrehozását
célzó megoldások. Mindezek mellett a
tanya, mint térségspecifikum megõr-
zését és célszerû hasznosítását célzó
ötleteket is preferáljuk, amely a tár-
sadalmi hagyományok ápolása mellett
a természeti és az épített környezet
védelmét is magába foglalja.

Jójárt Edit HVI irodavezetõ

Folytatás 1. oldalról
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Feladat a kistérségben élõk információhoz juttatása
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A kisebbségi kormányzás
csak látszólag kisebbségi
Egy olyan országban, amelyik nagy
bajban van, kétséges, hogy mûködhet-e a
kisebbségi kormányzás – nyilatkozta a
Térségi Tükörnek Becsey Zsolt néppárti
európai parlamenti képviselõ. Szerinte
2009 elvesztegetett esztendõ lesz.

A magyarországi makrogazdasági
folyamatok brüsszeli értékelésén is
érzõdik Becsey szerint, hogy teljes moz-
dulatlanság várható az idei és jövõ évi
teljesítmény tekintetében. „A brüsszeli
várakozások szerint a jelenlegi kor-
mányzati pozícióból nem lesznek képesek
csökkenteni a hiányt, ami nem nevezhetõ
jónak. Romlik a bizalom, magas lesz a
kamat, és még messzebb esünk az
eurótól” – összegezte Becsey Zsolt. 2009
így jóformán egy elvesztegetett év lesz,
legalábbis a kalkulált számok szerint. A
képviselõ szerint az is gondot fog
okozni, hogy a kisebbségi kormányzás
alatt nyújtja be az ország a nagy projekt-

jeit is, mint például az M43-as útét. Az
pedig kérdéses, hogy miként lehet majd
ezeket végigvinni. „Az SZDSZ amiben
nagyon érdekelt – mint például a
budapesti metró ügyében – még erõtelje-
sebben zsarolhatja majd a siker
érdekében a kisebbségi kormányt” – tette
hozzá.
Becsey szerint ugyanúgy mûködik min-
den, mint korábban, így jóformán
névlegesen kisebbségi csak a kormány.
Elég, ha arra gondolunk, hogy semmi-
lyen eddig kötött szövetségüket nem
mondták fel például az önkormányza-
toknál, vagy a felügyelõ bizottságokban.
Fodor Gábor, az SZDSZ elnökjelöltje a
közelmúltban azt nyilatkozta, hogy a
kisebbségi kormányzás tisztességtelen az
országgal szemben. Becsey Zsolt szerint,
ha Fodort választja meg elnökének az
SZDSZ, akkor valószínûsíthetõ, hogy
újra koalícióra lépnek az MSZP-vel.

Horváth Imola

Az európai uniós forrásokból megvaló-
suló beruházások felügyelete miatt inter-
pellált Nógrádi Zoltán, Mórahalom pol-
gármestere az országgyûlésben. Az ellen-
zéki képviselõ azt helytelenítette, hogy a
jövõben 30 szocialista képviselõ felügyeli
mentorként az EU-s projektek meg-
valósítását – olvasható a Délmagyar-
ország napilapban.

Nógrádi azt kifogásolta többek között,
hogy semmilyen törvény nem rendezi ezen
képviselõk hatáskörét. Emellett aggá-
lyosnak tartja, hogy ezek a mentorok
nyomást gyakorolhatnak a közigazgatási
hivatalokra, és beleszólhatnak a projek-
tek megvalósulásába. Kérdéseire vála-
szolva Ujhelyi István, az Önkormány-

zati és Területfejlesztési Minisztérium
akkori államtitkára azt mondta: Nóg-
rádi Zoltán állítása tényszerûtlen és egy-
ben hamis.
A Magyar Nemzet vezércikkében a
következõképp fogalmaz az esetrõl
Körmendy Zsuzsanna: „A parlament-
ben egy kormánynyüstölõ fideszes
honatya megpróbálta ugyan megtámad-
ni a mentorrendszert, de nem sikerült
neki. A színszocialista kisebbség folya-
matos regnálását védeni kell. Az új rend-
szer lényege az, hogy a kormány ne
engedjen be idegen elemeket, belsõ ellen-
séget, ellenzéki erõket és más felelõtlen
alakokat az uniós pénzek elosztásának
felelõsségteljes ellenõrzésébe”

Délmagyarország/Magyar Nemzet

Szocialista mentorok
az uniós pénzek felügyeletében

Változásokat sürget

Demján Sándor
„Ha nem történik vál-
tozás, a következõ tíz év
kudarc lesz Magyar-
ország számára” – je-
lentette ki Demján
Sándor, a Vállalkozók
és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetsége (VOSZ)
ügyvezetõ elnöke a közel-
múltban.

Demján szerint amennyiben nem biztosítható a
többségi kormányzás, akkor a pártoknak
nemzeti konszenzussal szakértõi kormányt kel-
lene létrehozniuk.

Ha pedig ez nem sikerülne, akkor elõrehozott
választást kell tartani a VOSZ elnöke szerint. Az
ország felzárkóztatása érdekében ugyanis
azonnali reformokat kell végrehajtani. „A
VOSZ a jövõben radikálisabban kíván fellépni
az ország érdekében” – írta a Magyar Nemzet
Demján szavait idézve.

A cikk kitért arra is, hogy a szövetség elnöke
szerint az egykulcsos adó bevezetése hamis
illúziót keltene, hiszen a gyakorlatban az a
gond, míg a minimálbér adómentes, addig az
átlagbér a felsõ kulccsal adózik a személyi
jövedelemadóban.

A VOSZ javaslatot fog kidolgozni arról is, hogy
az egyre magasabb üzemanyagárak miatt a
költségvetésbe befolyó többlet-áfabevételt az
üzemanyag jövedéki adójának mérséklésére
kellene fordítani – áll a közleményben.

MTI/MNO

Becsey Zsolt
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Felejthetetlen látvány volt,
ahogy a lovagrend hat kép-
viselõje bevonult a templom-
ba, kezükben hozva a Szent
Korona hiteles másolatát, és
a koronázási jelvényeket. Mi-
közben a koronázási éksze-
reket az oltártól balra elhe-
lyezték, Császár Blanka
Ezüst Kántus-díjas népdal-
énekes énekelte a követke
zõképpen kezdõdõ dalt:
„Ó Szent István dicsértessék,
menny és földön tiszteltessék,
de fõképpen nálunk ma, mint
hazánk fõ oszlopa.”
Kuris István László, az ese-
mény fõszervezõje elmondta,

hogy ez az ünnepi alkalom
lehetõséget teremt a megje-
lenteknek arra, hogy csat-
lakozzanak ahhoz a százezer
személyhez, akik már esküt
tettek a Szent Koronára.
Nógrádi Zoltán országgyû-
lési képviselõ köszöntõjében
rámutatott, hogy amíg egy
külföldi számára egy ezeré-
ves emlék, egy érdekes szim-
bólum lehet a korona, addig
egy magyar embernek párt-
állástól, vallástól, egyéb né-
zettõl függetlenül a Szent
István királyunk által hordo-
zott eszmény megjelenítõje.
Kovács Tibor plébános –

akinek a meghívására érke-
zett a településre a lovagrend
– arra emlékeztetett: „Amíg a
nyugati királyok koronát
választanak maguknak, ad-
dig a magyaroknál a Szent
Korona választott magának
királyt.”

Szabó Kati

Pusztamérgesre érkezett
a Szent Korona másolata

Üllési
pályázati sikerek
Több millió forinttal gazdagodnak
idén az üllésiek nyertes pályázataikon
keresztül. Esélyegyenlõség, ingyenes
internet tanfolyam, testvértelepülési
kapcsolatokhoz kötõdõ programok,
mobil színpad és százhúsz órás képzés
szociális területen dolgozók számára.
Címszavakban így lehet összefoglalni
azokat a pályázatokat, melyeket Üllés
megvalósít idén.

Az Európai Szociális Alap Nemzeti
Programirányító Iroda Társadalmi
Szolgáltató Kht. (ESZA) által kiírt
„Engedj be!” címû pályázatra közel
7,6 millió forintot nyert a település –
tájékoztatta lapunkat Nagy Attila
Gyula.
„A projekt megvalósításával az üllési
okmányirodai szolgáltatást mozgás-
korlátozottak, gyengén látók részére is
elérhetõvé tesszük, új ügyfélváró,
ügyfélszolgálati rendszer, megfelelõ
környezet várja majd az ügyfeleket” –
tette hozzá a polgármester.

Brüsszeli támogatásnak is örvend-
hetnek idén, hiszen az Európai
Polgárok Cseréje programra kapott
támogatásból a testvértelepülé-
sükrõl, Torockószentgyörgyrõl ér-
kezett vendégeket fogadták május
végén.

„Az élet színpada” egészségterv pro-
jektet az Egészséges Településekért
Alapítvány 1 millió forinttal támo-
gatta – tudtuk meg a polgármes-
tertõl. Ebbõl az összegbõl egy 80
négyzetméteres mobilszínpadot ké-
szíttetett el Üllés.

„A NETreKÉSZ programunkat a
Gazdasági és Szociális Minisztérium
támogatta, így 63 fõ ingyenes inter-
net-tanfolyamon vesz részt. A prog-
ram célja a digitálisan írástudatlan
felnõtt lakosság képzése” – sorolta
tovább a nyertes pályázatokat Nagy
Attila Gyula. Ezt a programot
egyébként õsszel saját forrásaikból is
megvalósítják a nagy érdeklõdésre
való tekintettel. va Repül az idõ. Immár öt esztendeje annak, hogy

Pálnik András – akkor még fõiskolai hallgató
– megkeresett, hogy támogatásom és segít-
ségem kérje egy népdalkör létrehozásában a
Jerney János Mûvelõdési Házban.

Nagyon örültem András javaslatának és
még inkább lelkesedésének, hisz akkor még
mindketten pályakezdõként igyekeztünk
községünk lakóinak új lehetõséget te-
remteni a szabadidõ közös eltöltésére és
nem utolsó sorban a forráskúti kulturális
élet fellendítésére.
A hír-Forrásban megjelent felhívásunkra
leginkább nyugdíjas korú hölgyek jelent-
keztek, akikben még élénken élt a régi
Pávakör emléke, és ennek folytatását látták
– jogosan – a mi kezdeményezésünkben.
2003. májusától elindultak a próbák. A
dalkör tagjai javaslatára Õszirózsa nevet
vette fel az együttes, hisz ez a késõ nyári

szerény virág jelképezi talán legszebben az
õ kis csoportjukat.
Elsõ, debütáló fellépésük a 2003. évi for-
ráskúti falunapon volt, azóta már számtalan
helyen mutatkoztak be. Sajnos mára vannak,
akik már nem tudnak együtt dolgozni a csa-
pattal, de máig 7 - 10 fõvel és töretlen lelke-
sedéssel zajlanak a hétfõ esti próbák.
Öt esztendõ komoly idõ. Az Õszirózsa
Népdalkör ezt a szép évfordulót egy népdalos
találkozóval egybekötött ünnepi mûsorral
ünnepelte meg, ahol fellépett rajtuk kívül a
bordányi Berkenye és Borostyán Népdalkör, a
Balástyai Népdalkör, a Balotaszállási
Asszonykórus, a Csengelei Népdalkör, a
zsombói Bokréta Dalkör. Köszönjük mind-
annyiuknak a sok szép dalcsokrot, mellyel
még emlékezetesebbé tették az elsõ forráskúti
népdalos találkozót.

Kovács Mónika, Jerney János
Mûvelõdési Ház és Könyvtár igazgató

Öt esztendõs az Õszirózsa Népdalkör

Közigazgatási önállóvá válásának századik évfordulóját ünnepli
Pusztamérges. Ebbõl az alkalomból és a Mária-napokhoz kap-
csolódóan a település templomába érkezett a Szent Korona hiteles
másolata. A Magyarok Nagyasszonya Szent Korona Lovagrend
jelenlétében zajló eseményen a résztvevõk elõadásokon és ünnepi
szentmisén vehettek részt.

Színpadon az Õszirózsa Népdalkör a 2007. évi falunapon

Nagy Attila Gyula
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A négynapos útra 14-en indul-
tunk várakozással telten Lövé-
tére. Reggel, mikor útra kel-
tünk, magunkkal vittük a lövé-
tei atya áldását, fülünkben - szí-
vünkben pedig a Székely Him-
nusz felemelõ dallamát. Ven-
déglátóink hatalmas tábortûz-
zel vártak minket este, ami mel-
lett kisebb rakások fölött fõtt a
pityóka-tokány bográcsban.
Másnap hajnali 3. 20-kor –
amikor az ébresztõ megszólalt –
bizony mindössze 1-2 °C-ban
indult útnak ismét kis csapa-
tunk zseblámpák izgõ-mozgó
fénycsóvái között. Késõbb már
az országút mentén haladtunk,
míg mellettünk egyre csak ha-
ladtak el a H-s rendszámú
autók, mindenki egy irányba,

Csíksomlyó felé. Aztán egy-
szer csak a Mária-Templom, a
Mária-kegyhely elé értünk.
Sokunknak nyírfaág a kezében,
és áhítat a szívében. A Nagy-
mise helyszínére még legalább
egy órán át haladtunk, miköz-
ben hangosbemondón hallhat-
tuk azoknak a csoportoknak
nevét és létszámát, akik e
magasztos helyre elzarándokol-
tak. Az áhítat teljes szertartás
végén egyetlen gigantikus
torokból tört elõ: „ne hagyd
elveszni Erdélyt Istenünk”!
Csendben baktattunk vissza a
buszokhoz, amik házigazdáink-
hoz vittek vissza bennünket.
Ott bõséges vacsora várt, meg
egy kis beszélgetés. Magyarul.
Mert ezen a településen ugyan-

úgy magyar Mindenki, a bolt-
ban, az utcán, a táncpróbán,
mint itthon Domaszéken, csak
õket „idegenajkúak” veszik
körül. De küzdenek, és kitarta-

nak. Köszönjük Nektek, Lövé-
tei Testvéreink, székely baráta-
ink, hogy a magyarságunkat ott
a Hargitán is õrzitek!

Józsáné Bánhidi Márta

Nem csupán a fõépület rekonst-
rukcióját tartalmazta az ásotthalmi
fürdõberuházás – tudtuk meg
Petró Ferenc polgármestertõl,
hiszen 3 hektárral bõvítették für-
dõjük alapterületét is. A fõépület
most végre teljesen megújult: me-
legkonyhás büfé üzemel benne,
emellett szaunát, gõzkabint és kon-
ditermet is kialakítottak. Petró
Ferenc lapunknak elmondta, hogy
a jövõben a táboroztatásban rejlõ
lehetõségeket szeretnék jobban
kihasználni.
Erre szintén pályázni fognak,
mert úgy látják, a kistérségben

táborhelyekbõl hiány van.
Mint megtudtuk, a pályázatnál
segítséget kaptak Mórahalom pol-
gármesterétõl, Nógrádi Zoltántól
is. A mórahalmi fürdõ korábbi fej-
lesztése mellett most az ásotthalmi
beruházásra is tudtak forrásokat
szerezni. Ebbõl a beruházásból is
jól kitûnik, hogy a homokháti kis-
térséget egységként kell kezelni.
Fontos célkitûzése a térség ország-
gyûlési képviselõjének és a telepü-
lések polgármestereinek – köztük
Petró Ferencnek is –, hogy az egész
Homokhátság felvirágozzon.

Horváth Imola

Zarándokút Domaszékrõl Csíksomlyóra

Nagyszabású fürdõfejlesztés Ásotthalmon

Jubiláló Falunapot tartottak Ruzsán

„Azt tapasztaltam, hogy részben a falu-
nap családias hangulata miatt a
környezõ településekrõl is egyre többen
érkeznek hozzánk erre a rendezvényre,
hogy velünk együtt ünnepeljenek” – nyi-
latkozta lapunknak Sánta Gizella pol-
gármester. A megszokottnál több lát-
ványos bemutatót rendeztek idén,
például az íjászkodást is ki lehetett
próbálni. Öttömös, Pusztamérges és
Ruzsa gyermekeinek „Lurkó Foci-
bajnokságot” szerveztek, és a kul-
turális programokat is úgy alakították
ki, hogy minden korosztály találjon
kedvére valót. „A nap fénypontjaként
pedig látványos tûzijátékkal kedvesked-

tünk vendégeinknek” – tette hozzá a
polgármester.
Ebben az évben is a halászlé kate-
góriában indultak a legtöbben a fõzõ-
versenyen, hiszen ennek van a leg-
nagyobb hagyománya Ruzsán. Sánta
Gizellától azt is megtudtuk, hogy a
többi kategória is egyre népszerûbbé
válik, az indulók növekvõ számából
legalábbis erre következtet. „Nagyon
örültünk annak, hogy Pusztamérges
önkormányzatának csapata is fõzött
nálunk, de Szegedrõl és Mórahalomról
is voltak indulók” – mondta el Sánta
Gizella.

va

Domaszéknek Székelyföldön kilenc éve van testvértelepülése,
Lövéte. Évrõl-évre találkozunk külhoni testvéreinkkel, de ez az
alkalom különleges volt, az erdélyi magyarok legnagyobb keresztény
ünnepére, a Csíksomlyói Búcsúra szervezett Önkormányzatunk
kirándulást.

Örömteli hír a helybélieknek és a turistáknak egyaránt, hogy immár befe-
jezõdött a fürdõ felújítása, amit június hetedikén adtak át a vendégeknek.

Ruzsa mindennapi nyugodt életébõl kitûnõ, sokak által kedvelt falunapi kavalkád
idén is nagy sikert aratott. A jubileumi rendezvénysorozatra a szokásosnál még szí-
nesebb programokkal készült a település.
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Kincses Lilla, egy 23 éves sportoló hölgy képviselheti
szurkolóként Csongrád megyét az ez évi pekingi
olimpián. A megyei delegáltról elöljáróban annyit,
hogy angolul és olaszul beszél, 1998. óta sportol
versenyszerûen, tavaly pedig sportágának országos
bajnoka volt.

A Csongrád Megyei Önkormányzat néhány hete
tette közzé felhívását. Az önkormányzatok, sportági
szakszövetségek öt személyre vonatkozóan fogalmaz-
tak meg javaslatot. A végsõ döntésben szerepet ját-
szott, hogy a kiválasztottnak, Kincses Lillának a szak-
emberek szerint esélye van majdan sportolóként is
kijutni a 2012-es világjátékokra.
Kincses Lilla, a Csongrád Vízügyi Egyesület saját
nevelésû versenyzõje. Csongrádi színekben
versenyez hazai és nemzetközi versenyeken. 2007-
ben felnõtt nõi könnyûsúlyú kétpárevezõs országos
bajnok volt. A Budapesti Corvinus Egyetem
közgazdász-tanár szakos negyedéves hallgatója.
A csongrádi evezõs szimbolikusan képviseli
Pekingben Csongrád megye több mint négyszáze-
zer lakosát. A megyei „kiküldött” a Megyei Önkor-
mányzatok Országos Szövetségének delegációjának
lesz a tagja és augusztus 18-tól egy hetet tölthet a
kínai fõvárosban. Varga Márta

Augusztus végén kezdik meg Ruzsán
a település fõútjának rekonstruk-
cióját. Több mint 51 millió forintot
nyert egy pályázaton a település erre
a célra – tájékoztatta a Térségi
Tükröt Sánta Gizella polgármester.

A Felszabadulás utca megújulásáért
a Dél-alföldi Operatív Programhoz
(DAOP) nyújtott be pályázatot
Ruzsa. A projekt keretében nem
csupán újraaszfaltozzák az utcát,
hanem az út mentén parkolókat és
buszmegállót is kialakítanak. Ez
utóbbit díszkõvel rakják majd ki –
tudtuk meg Sánta Gizellától. A
fejlesztés révén – még ebben az
évben – megújul a falu egész központ-
ja. A település szívében lévõ parkot

már évekkel ezelõtt gyönyörûen fel-
újították és nemsokára az oda-
vezetõ út is újjászületik. „A beru-
házás befejeztével egy szépen,
esztétikusan kialakított faluköz-
pont fogadja majd az ideláto-
gatókat és a ruzsaiakat” – tette hoz-
zá a polgármester. A tervek szerint
októberben be is fejezõdhet a fel-
újítás. Sánta Gizella lapunknak
elmondta, hogy ennél a pályázatnál
is kaptak segítõ kezet, hiszen sokat
lobbizott az útfejlesztési prog-
ramjukért Nógrádi Zolán is. A ru-
zsai polgármester jelenleg úgy
kalkulál, hogy augusztus végén, de
legkésõbb szeptember elején
kezdõdhet a kivitelezés.

H. I.

Mivel az elmúlt két év azt bizonyította, az
Európai Uniós pályázati pénzekbõl a fal-
vaknak, az 5 ezer lakos alatti települé-
seknek kevésbé jut, ezért is hívott össze
polgármesteri egyeztetést a Csongrád
Megyei Önkormányzat. A megbeszélést,
melyen jelen volt Magyar Anna köz-
gyûlési elnök is, Nógrádi Zoltán pol-
gármester, országgyûlési képviselõ, a
Csongrád Megyei Közgyûlés kistérségi-

és régiófejlesztési tanácsnoka vezette.
A fórumon résztvevõk javaslatokat fogal-
maztak meg annak érdekében, hogy a dél-
alföldi kistelepülések is gyõztesei lehesse-
nek a nagy uniós pályázati versengésnek.
Döntés született arról is, hogy a meg-
beszélésen elhangzott felvetéseket eljut-
tatják a regionális pályázati akcióterv
készítõihez.
„Csongrád Megye Önkormányzata elköte-

lezett abban az ügyben, hogy minél több
megyei település tudjon uniós pályázatot
benyújtani, ezért is támogatta tavaly és
idén is 50 millióval a megyei önkor-
mányzat a falvak, városok pályázati
elõkészítõi munkáját” – mondta Magyar
Anna, a Csongrád Megyei Közgyûlés
elnöke.
A megyei polgármesterek közös célja,
hogy összefogva, egymással is egyeztetve
jobbá tegyék a pályázatok feltételrend-
szerét és ebbõl fakadóan minél több
gyõztes megyei pályázat legyen a
következõ két esztendõben.

Varga Márta

A megye kijuttat egy sportolót az Olimpiára

Több pénzt szeretnének megpályázni
a megyei polgármesterek

Megújul Ruzsa fõútja

Kincses Lilla és Gyovai Gáspár alpolgármester (Csongrád)

A következõ két esztendõ fejlesztési lehetõségeirõl tanácskoztak a Csongrád megyei pol-
gármesterek a megyeházán. Közel harminc településvezetõ vitatta meg, miként tudnak
hatékonyabban pályázni a helyi önkormányzatok. A tapasztalatok ugyanis arról szólnak, a
kistelepülések nehezen férnek hozzá az uniós forrásokhoz.
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Több dolog megkeseríti a Szegedhez tartozó
Klebelsberg-telep – ismertebb nevén Hattyas
– területén élõk mindennapjait. Évtizedek
óta rengeteget kell várniuk a vasúti átjárónál,
ami a gyalogosoknak plusz veszélyforrást is
rejt, ugyanis nincs külön gyalogos átkelõ.

Ezekrõl a problémákról is beszámoltak
Nógrádi Zoltán országgyûlési képvise-
lõnek a közelmúltban Hattyason tartott
lakossági fórumán az egybegyûltek. A hosz-
szú várakozási idõn túl azt is nehez-
ményezték a hattyasi vasúti átjáróval kap-
csolatban, hogy évtizedek óta életveszélyes
ott átkelni. A rossz állapotú aszfaltúton a
gépkocsik folyamatosan a kátyúkat kerül-

getik, emellett a gyalogosokat és kerékpá-
rosokat is.
Jó hír, hogy ez az áldatlan, balesetveszélyes
állapot hamarosan megszûnhet. Vetõ Zsu-
zsa, a Klebelsberg–telepi Polgári Kör
Egyesület vezetõségi tagja addig, amíg el
nem kezdõdik a kerékpár sáv és gyalogos
sorompós átkelõ megépítése, el sem hiszi,
hogy végre megoldódik ez a gondjuk.
Lapunknak elmondta: azt az ígéretet kap-
ták, hogy a nyáron kezdõdhet a beruházás.
Emellett kulturális életük jövõje miatt is
aggódnak a Hattyason élõk. Mûvelõdési ház
eddig sem volt a Klebelsberg-telepen, jelen-
leg az iskolához tartozó ebédlõt használ-
hatják összejöveteleikkor. A faépületet azon-

ban lebontásra ítélték, így hamarosan fedél
nélkül maradhatnak a kulturális- és klub-
foglalkozásaikon résztvevõk. A településrész
közösségi életéért sokat tevékenykedõ
Klebelsberg–telepi Polgári Kör Egyesület
szeretné elérni, hogy legyen egy olyan
közösségi ház, ahol össze tudnak gyûlni, és
programokat tudnak lebonyolítani. Vetõ
Zsuzsa vezetõségi tagtól megtudtuk, hogy a
nyugdíjas klubbal együtt fogják össze a kul-
turális programokat a környékben. A kul-
turális élet fellendítéséhez és ápolásához tar-
tozik a környékbeliek azon igénye is, hogy
félállásban egy mûvelõdésszervezõ segítse
öntevékeny munkájukat.

Varga Anna

Szent Antal szellemisége elõtt tiszteleg a röszkei
plébánia azzal a rendezvénysorozattal, mely
keretében megünneplik azt is, hogy idén 95 éves
a település temploma és 85 éve mûködik a plébá-
nia.

Helyi cégek és vállalkozók bõkezû támogatásá-
val, valamint pályázaton nyert pénzbõl nagysza-
bású rendezvénynek ad otthont Röszke. „A Pol-
gári Magyarországért Alapítvány kuratóriuma
200.000 forintot ítélt meg nekünk, amihez nagy
segítséget kaptunk Nógrádi Zoltán országgyûlési
képviselõtõl is” – újságolta lapunknak örömmel
Liszkai Tamás. A röszkei plébános elmondta,
hogy bõ egyhetes programot valósítanak meg a
településen június 7-e és 15-e között. A ren-
dezvénysorozattal Szent Antal szellemisége
elõtt kívánnak tisztelegni. „Ifjúsági napot is
szervezünk, mely keretében pályázatot írtunk ki
a Homokhátság mûvelõdési intézményeinek és

iskoláinak misztériumjáték írására és elõ -
adására” – mondta Liszkai Tamás. A progra-
mok sorában lesz hangverseny, kiállítás, mely
utóbbi is jeles évfordulóhoz kapcsolódik. Idén
95 éves a röszkei templom, illetve 85 éve
mûködik a plébánia. Közéleti kerekasztal-
beszélgetést is szerveznek, melyre meghívták
többek között Borbásné Márki Márta és
Nógrádi Zoltán polgármestereket, Szabó
András mûvészettörténészt és Varga B. József
teológust is.
„Különleges szentmisével is ünneplünk, melyen
részt vesznek Röszke egykori lelkipásztorai és
kántorai” – tájékoztatott a plébános. Egy kiad-
vánnyal is készülnek, helyi kezdeményezésre
lefordíttatták Páduai Szent Antalnak a Szûz
Mária ünnepein mondott prédikációit.
„Rendezvénysorozatunkkal nyitni szeretnénk a
hívek felé, és bemutatkozni az egész Homokhát-
ságnak” – fogalmazott Liszkai Tamás. hi

Búcsú
Rózsikától
„Szívünkben maradsz, nem feledünk
Téged. Hogy eddig velünk voltál,
hálát adunk az égnek.”

Mély döbbenettel és megren-
düléssel értesültünk arról, hogy
Mórahalom határában május 14-
én brutális kegyetlenséggel meg-
gyilkolták Tóth-Godó Jánosné
Rózsikát a Magyar Posta Zrt.
egyik mórahalmi, közmegbe-
csülésnek örvendõ dolgozóját.

Rózsika 24 éve dolgozott kéz-
besítõként, a városban mindenki
ismerte, a legtöbben, fõleg az
idõsek családtagként kezelték.
„Kevés kedvesebb, szolgálat-
készebb, intelligensebb és szerete-
tre méltóbb lakója volt a város-
nak, mint Rózsika. Büszke
vagyok rá, hogy ismerhettem.”-
vallott róla egy korábbi nyi-
latkozatában Nógrádi Zoltán
Mórahalom polgármestere.

Sajnos nem lehet meg nem
történtté tenni a tragédiát, de
azért tenni kell, hogy a jövõben
hasonló eset ne fordulhasson
elõ. Nem fordulhat elõ, hogy a
becsületes, tisztességgel végzett
napi munka után a család hiába
várja haza valamelyik tagját.

Drága Rózsika!

Kedves lényed velünk marad,
mosolyodból erõt merítünk.

Nyugodjál békében!

Szerkesztõség

Antal – program Röszkén

Balesetveszélyes a hattyasi vasúti átjáró
Sorompós átjáró épül a kerékpárosoknak
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Szociális pályázatok
A szociális biztonsághoz való jog egy az alkotmányban is
rögzített alapjog. A Homokháti Kistérség számára a jogsza-
bályi kötelezettségen túl társadalom- és településpolitikai
célja, hogy a térség minden lakosa otthonának érezze a
Homokhátságot, amely szükség esetén megfelelõ segítséget
akar és tud nyújtani polgárai számára.

Fontos cél, hogy a rászorulók ellátása minél magasabb szín-
vonalon, korszerû intézményrendszerrel, megfelelõ szemé-
lyi, tárgyi és anyagi feltételek mellett valósuljon meg. A
szociális szolgáltatások hatékonyságának ugyanakkor egyik
alapvetõ feltétele a megfelelõ infrastruktúra ellátottság. E
területen nyújt fejlesztési lehetõséget az Új Magyarország
Fejlesztési Terve keretében a Dél-alföldi Regionális
Fejlesztési Ügynökség kezelésében megjelent pályázati fel-
hívás. A Dél-alföldi Operatív Program (DAOP) ezen szociális
témájú pályázati konstrukciójában 4 alkomponens tekin-
tetében élhetnek támogatási igénnyel a pályázat
benyújtására jogosult szervezetek, elsõsorban önkor-
mányzatok. Ezek érintik a szociális alapszolgáltatások –
mint például a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás és
családsegítés – önálló és komplex fejlesztését, a gyer-
mekjóléti alapellátásokat, közösségi terek, bölcsõdék, csalá-
di napközik infrastrukturális feltételeinek javítását. Az el-
nyerhetõ maximális támogatási összeg 50, illetve komplex,
valamint bölcsõde fejlesztés esetén 100 millió forint.
Mivel minden önkormányzat számára fontos a szociális és
gyermekjóléti ellátás, várhatóan a régió számára ren-
delkezésre álló mintegy 7 milliárd forint nem lesz elegendõ
a beérkezõ támogatási igények kielégítésére. Így bizonyára
lesznek olyan önkormányzatok, melyek a beruházások
elodázására kényszerülnek. Dobó István

Bemutatkozik a Homokháti Családsegítõ
és Gyermekjóléti Központ

Az intézmény a helyi szolgál-
tatások szerkezeti átalakulásával
jött létre, mely révén elérhetõvé
vált Öttömös és Pusztamérges
településeken is ez a szolgál-
tatás. Az elõbb említetteken

kívül Ásotthalom, Bordány,
Forráskút, Mórahalom, Ruzsa,
Üllés és Zákányszék tartozik a
Homokháti Családsegítõ és
Gyermekjóléti Központhoz.
A lakosság több szolgáltatást

vehet igénybe a központon ke-
resztül. A Családsegítõ szociális
és életviteli tanácsadással,
hivatalos ügyek intézésében való
segítségnyújtással is rendel-
kezésre áll. Ezen felül családter-

vezésben, párkapcsolati és csalá-
di konfliktusok megoldásának
elõsegítésében, vagy éppen
szenvedélybetegségek megelõzé-
sét célzó tanácsadással segíte-
nek.
A Gyermekjóléti szolgálat a
településeken élõ gyermekek
problémáit, szociális helyzetét
és veszélyeztetettségét kíséri
figyelemmel. A családgondozók
többek között meghallgatják a
gyermekek panaszait, megvizs-
gálják a problémás háztartá-
sokat, tanácsokat és egyéb segít-
séget nyújtanak. Tájékoztatást
adnak a családoknak például
jogaikról, az igényelhetõ támo-
gatásokról és ellátásokról is. A
konfliktusok megoldását, válás
esetén pedig a szülõ és gyermek
közötti kapcsolattartást is
elõsegítik. Mindemellett pedig
az örökbefogadással kapcsolat-
ban is fordulhatnak hozzájuk
bizalommal.
A családgondozókat az igény-
bevevõkkel kapcsolatban titok-
tartás kötelezi. A szolgáltatások
– melyek mind a kilenc
településen igénybe vehetõek –
ingyenesek és önkéntesek.
Kószó Anita intézményvezetõ

Pályázati dömping
Öttömösön
A Homokhátság kistelepülései folyamatosan pályáznak különbözõ
fejlesztésekre, így Öttömös is. Bata Ferenc polgármester úgy látja, hogy
nagy lehetõség rejlik a kiírásokban, az önerõt viszont a kisebb települések
nehezen teremtik elõ.

Ásotthalommal közös pályázatot is benyújtott az öttömösi önkor-
mányzat, nevezetesen iskolai játszóterek felújítására jelentkeztek a
Dél-alföldi Operatív Program kiírására. A „Fókuszban a
közmûvelõdés” címû pályázaton is részt vesznek, melybõl többek
között a település önállóvá válásának 100. évfordulója alkalmából ren-
dezett programokhoz szeretnének pluszforrásokat nyerni. „Ez
összességében kétmillió forintos pályázat, mely hét részbõl áll” – tájékoz-
tatott Bata Ferenc. Eredményekrõl azonban egyelõre nem tudott
beszámolni, mint ahogy nincs elbírálva az a beadványuk sem, mely a
kisiskolák tárgyi feltételeinek javítására szolgál. „Itt a maximumra,
vagyis 20 millió forintra adtuk be pályázatunkat, mely összegbõl meg
szeretnénk oldani az iskola fûtéskorszerûsítését és a nyílászárók cseréjét
is” – mondta el. Örömmel számolt be viszont arról a polgármester,
hogy a Csongrád Megyei Közgyûlés által a köztéri játszóterek
felújítását célzó kiíráson az igényelt összeget, vagyis 960 ezer forin-
tot nyert a település.
Egészségügyi intézményeiket 10 millióból akadálymentesítenék, az
óvodát is szeretnék felújítani és a tanyai ivóvízhálózatot is fejlesztenék.
Mindemellett Pusztamérgessel közösen is pályáznak. Hatvan millió
forintot igényelnek, hogy egy, az idõseknek nappali ellátását biz-
tosító intézményt tudjanak létrehozni mindkét helyen. „Most
készítjük elõ közös pályázatunkat, amit a kistérségi társulás fog benyúj-
tani, s melyhez Nógrádi Zoltán polgármester is segítséget nyújtott” –
tette hozzá Bata Ferenc, aki reméli, hogy minél több beadványukat
bírálják el pozitívan. Varga Anna

Kilenc településen látja el feladatait tavaly február óta a Homokháti Kistérség Többcélú Társulás
Családsegítõ és Gyermekjóléti Központja. A szolgáltatások továbbra is mindenütt elérhetõek a lakosság
számára, viszont a családgondozók az új rendszernek köszönhetõen még szorosabb kapcsolatot ápolnak
egymással.
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A Mórakert Szövetkezet
a Floralia Budapest 2008 kiállításon

Dolgozói buszjárat
a Mórakertnél
Hetente háromszor, három mûszakba saját
buszjárattal szállítja vidéki dolgozóit a Mórakert
Szövetkezet. Munkaerõ programjukhoz kap-
csolódóan az idõszakos munkaerõ ellátást kíván-
ják így megoldani a fõszezonban.

Még tavaly decemberben kezdtek el tájékoz-
tatókat szervezni a Mórahalom környéki
településeken, melyek során informálták az
érdeklõdõket az idõszakos foglalkoztatás rész-
leteirõl. Az összesen kilenc elõadás során több
mint 150 érdeklõdõ iratkozott fel – minden
kötelezettség nélkül – a szövetkezet által kínált
munkára. Megfigyelhetõ volt, hogy a Szegedtõl
távolabb esõ Öttömösön, Ruzsán,
Pusztamérgesen és Ásotthalmon volt nagy az
érdeklõdés, a többi felkeresett településen alig
akadt jelentkezõ. Forráskúton például
mindössze négyen iratkoztak fel. Az elõzetes
számítások szerint 160-180 jelentkezõre lett
volna ahhoz szükség, hogy a buszjáratot gaz-
daságosan tudják üzemeltetni. Ezzel a
szövetkezet ki tudta volna váltani az említett
idõszakban a munkaerõ-kölcsönzést is. Jelenleg
azonban mindössze tizenhét fõt szállít a
Mórakert saját buszjárata, amit így nem lehet
gazdaságosan üzemeltetni.

Tavasszal, a természet megúju-
lásának idõszakában szerte a
világban tartanak úgynevezett
floráliákat, vagyis virág- és
dísznövény-kiállításokat. Ma-
gyarországon elõször rendeztek
ilyen kiállítást, melyen a Móra-
kert Szövetkezet is képviseltette
magát.

Az újkori floráliák közül messze
a legrégebbi, legnagyobb és a
legpompázatosabb a belgáké.
Õk immár kétszáz éve, Floralia
néven pedig már több mint egy
évszázada tartják csodálatos,
méltán világhírû növénykiállítá-
saikat. Ezeken ünneplik meg a
megújulást, a természetet és
egyben saját kertészeti tevé-
kenységüket. Kezdeményezé-
sükkel jött létre az AIF, a Flo-
raliak Nemzetközi Szövetsége,
az a kiállítói lánc, amelybe
egyik kiállító tagként meghív-
ták Magyarországot.
A Floralia Budapest elõször
idén várta az érdeklõdõket, a
jövõben pedig ötévente ad
majd otthont hazánk ennek a

szakmai seregszemlének. A
kiállítás legfõbb célja a hazai és
külföldi kertészeti ágazatban
elért eredmények, gazdasági
értékek gyakorlati bemutatása,
valamint a kert- és környe-
zetkultúra színvonalának állan-
dó emelése. A rendkívül lát-
ványos budapesti bemutató és
kiállítás 12.000 négyzetmé-
teren várta az érdeklõdõket.

A csodálatosan szép, változatos
környezetben 1240 méternyi
kanyargós út vezette végig a
látogatókat.
A Mórakert Szövetkezet a
2008. április 26-tól május 4-ig
tartó kiállításon 100 négyzet-
méteres területen mutatta be a
Homokháti Kistérség jellemzõ
mezõgazdasági termékeit. A
vágott és cserepes növények,

kerti tavak mellett meglepõ és
üdítõ színfolt volt a Mórakert
stand színes zöldség-gyümöl-
cseivel.
Jól vizsgázott az elsõ Floralia
Budapest, a nagy számú érdek-
lõdõ pedig 2013-ban ismét
hazánkban gyönyörködhet a
szebbnél-szebb növényekben.

Pónyai Réka
Mórakert Szövetkezet

Kilépett a Mórakertbõl
Nógrádi Zoltán
Lemondott a Mórakert Szövetkezetbeli igazgatósági tagságáról és tulajdonrészérõl
Nógrádi Zoltán. Mórahalom polgármestere az õt ért, szerinte politikai indíttatású
támadásokkal indokolta döntését.

Tizenhárom éve, vagyis a szövetkezet megalapítása óta volt igazgatósági tag
Nógrádi Zoltán a Mórakertnél. „Politikai szerepvállalásom miatt megtámadott a
sajtó” – összegezte döntésének elõzményeit a Térségi Tükörnek. Mindezt
méltánytalannak tartja a térség fideszes országgyûlési képviselõje, és mint kifej-
tette, 1/740-ed tulajdonrésszel bírt a szövetkezetben, ami nem nevezhetõ komoly
tulajdonosi kötõdésnek. „Országgyûlési képviselõként feladatom, hogy a térség
gazdasági, társadalmi, szociális és természeti problémáinak a megoldásáért
munkálkodjam. Ehhez a lobbi tevékenység is hozzátartozik, vagyis az uniós for-
rások igényléséért, szabályos felhasználásáért is dolgozom” – hangsúlyozta.
Nógrádi szerint ha egy kormánypárti képviselõ megteheti azt, hogy EU-s források
fölött rendelkezzen, akkor egy ellenzéki országgyûlési képviselõ is megteheti, hogy
védje azoknak az érdekeit, akik megválasztották õt. „Emiatt az oktalan támadás
miatt önként lemondtam a Mórakert Szövetkezetbeli igazgatósági tagságomról,
de továbbra is teljes erõmmel segítem és támogatom a szövetkezetet és a térség
mezõgazdasági termelõit” – nyilatkozta lapunknak. Nógrádi Zoltán szerint az ügy
hátterében politikai okok vannak, nevezetesen a megfélemlítés és elhallgattatás.
„Azt akarják elérni, hogy az ellenzéki képviselõ, ha pénzhez akar jutni bármi-
lyen pályázaton, akkor tartsa a száját” – tette hozzá. Mint lapunknak kifejtette,
nem hagyja magát megfélemlíteni és eltéríteni arról az útról, melyet megkezdett,
továbbra is segíteni fogja a térség gazdálkodóit.

Varga Anna
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Szent Iván hava

Június 8. Medárd

Elsõsorban az idõjóslás-

ról nevezetes. Ezen a

napon erõs lehûlés

várható. Ha esõvel

köszönt be, akkor ez

több hétig is eltarthat:

“ha Medárdkor esik,

negyven napon esik”.

Június 10. Margit

A retek-, a káposzta- és

lenvetés ideje.

Június 11. Barnabás

Sok helyen szénakaszá-

ló nap, de ekkor érde-

mes bizonyos gyógyfü-

veket is gyûjteni.

Június 13. Antal

Páduai Szent Antal a

szembetegek, a gyul-

ladásban szenvedõk

oltalmazója. Baranyában

e napon gyújtják meg

õsi módon a gyógyító

erejû “Szent Antal tüzét”.

Június 15. Vida

A nyarat jelenti: a szán-

tóföldi növények befejez-

ték növekedésüket és az

érés idõszaka követke-

zik. A rákok és a halak is

már teljesen kifejlõdtek.

Június 24. János

Virágos Szent János

vagy Szent Iván a nyári

napforduló ünnepe. Az

év legrövidebb éjszaká-

ját Európa nagy részén

õsi rítusokkal ünneplik.

Nálunk a fiatalok tûzug-

rását és szentiváni éne-

keit említhetjük. Sok

helyen a tûzbe - go-

noszûzés céljából -

gyógyfüveket, gyümöl-

csöt, egyebet dobnak.

Szent Ivánkor már

megszakad a búza töve,

nemsokára elkezdõdhet

az aratás. Az õszi répa

és retek vetõnapjaként is

emlegetik.

Június 29. Péter, Pál

Az aratás kezdõnapja.

A halászok is e napot

ünneplik, mert Szent

Péter a védõszentjük. A

nap elõestéjén a halá-

szok rúdra kötözött

ponttyal végigjárják a

falut. Másnap a vízpar-

ton halpaprikással, túrós

csuszával folytatódik az

ünneplés. Ezen a napon

van a legjobb íze az

epernek, ezért ekkor

tartják az eperszüretet.

Június
Június elsõ vasárnapja

Pedagógus Nap

Magyarországon 1952-

ben ünnepelték elõször.

Június 5.

Környezetvédelmi

Világnap

1972. június 5-én nyílt

meg Stockholmban az

“Ember és bioszféra”

címmel az ENSZ

környezetvédelmi

világkonferenciája,

amely ezt a napot világ-

nappá nyilvánította.

Június 16.

A megbékélés napja

Magyarországon

Nagy Imre kivégzésének

emlékére.

Június 23.

Olimpiai nap

1894. június 23-án

Pierre de Coubertin

báró kezdeményezésére

összeült Párizsban a

Kongresszus az olimpiai

játékok felújítására,

amelyen elhatározták az

olimpiai eszme

újjáélesztését. 1987 óta

ünnepeljük.

Június 26.

Közalkalmazottak napja

Június 27.

Cukorbetegek

világnapja

A diabétesz világnapot a

WHO szervezésében

tartják.

Június 27.

Határõrség napja

A kormány határozata

alapján 1992 óta ünnep-

lik Magyarországon.

Június 30.

A magyar szabadság

napja

1991. június 30-án

fejezõdött be hivata-

losan a szovjet csapatok

kivonása

Magyarországról és az

ország visszanyerte

önállóságát. Ennek

emlékére minden év

júniusának végén

országszerte ren-

dezvényeket tartanak, a

fõvárosban Budapesti

Búcsú néven.

Jeles napok


